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关于印发学校《博士及高层次人才引进、培养实施办法》的通知

各二级学院、部门：

    《湖州职业技术学院博士及高层次人才引进、培养实施办法》已经学校同意，现印发给你们。请结合实际，认真贯彻执行。
湖州职业技术学院        

2019年11月28日        
湖州职业技术学院

博士及高层次人才引进、培养实施办法

根据中央《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》等有关文件精神，为进一步推进学校高质量建成区域性高职名校的战略部署,切实加强高层次人才队伍建设，培养一批高水平学科专业带头人，提升师资队伍核心竞争力，制订本实施办法。

一、指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持把立德树人作为根本任务，贯彻落实学校二次党代会精神，围绕学校建设区域性高职名校所提出的师资队伍建设要求，引培结合，建设高素质“双师型”教师队伍，为学校教育改革发展提供有力的人才保障和智力支撑。

二、总体目标

按照学校师资队伍建设“做足总量、优化结构、提升素质”的总体要求，重点加强博士层次教师、高水平学科专业带头人引进，培养国家骨干专业、省优势特色专业方向的高层次人才，形成人才集聚效应，进一步提升学校办学综合水平。

三、高层次人才引进政策

（一）引进博士等高层次紧缺人才可享受一次性安家费10万元。

（二）学校根据应聘者的专业、近五年学术成果、年龄以及家属是否校内安排工作等有关情况综合确定给予60万元以内的购房补助经费；特别优秀的紧缺人才经学校认定，购房补助经费可给予60~100万元。购房补助经费在湖购房后一次性发放或根据约定年限分年发放。购房补助经费含湖州市引进人才购房补贴，领取办法按湖州市政策规定执行。

（三）学校可根据实际情况安排人才公租房，并免除前两年的租金。 

四、博士培养政策

（一）学校鼓励在校工作满三年的40周岁以下在编教师报考博士研究生。

（二）根据国家博士研究生招录的政策导向，考取并就读博士研究生一般应与学校解除聘用关系。因学校特别需要，报考就读国家定向培养博士研究生，须经学校人才工作领导小组专门研究批准。

（三）办理离职手续攻读博士研究生毕业后，学校可依据当年度进人计划需求优先录用。
五、引进高层次人才工作初期政策

（一）博士或引进高层次人才，享受科研启动经费支持：工科类10万元，文经管类7万元。科研启动经费的使用与管理应符合相关规定。

（二）博士校内岗位津贴和课时津贴等享受副高专业技术职务的起级待遇。

（三）在同等条件下优先推荐各类人才项目。

六、引进高层次人才工作期间的管理考核

二级学院等用人部门应加强对引进高层次人才管理与考核，为其工作提供良好的服务，充分发挥其专长，服务学校专业建设、人才培养和地方经济社会发展。

学校与引进高层次人才签订聘任协议，协议内容主要依据岗位说明书和履职承诺，一般应明确岗位职责、聘任期限、聘期目标任务和考核激励办法，并从聘任的次月起兑现其工资待遇。

应根据专业方向和本人专长，在科学研究、项目申报、服务地方、教学改革等工作中，二级学院协同引进高层次人才强化团队建设。

（三）用人部门应从师德师风表现、教学、科研、服务地方、个人发展等方面对引进高层次人才进行年度考核，并报人事处备案。

七、其他

（一）引进高层次人才服务期为8年。服务期未满8年主动离职或因违法违规等被学校依法解聘或开除的，须承担相关违约责任。

（二）未与学校签订人才引进协议或培养协议的，不享受本办法规定的相关待遇。

（三）现学校在职攻读博士学位的教职工，按原《湖州职业技术学院“博士工程”实施办法》及相关协议执行。
（四）本办法由学校人事处负责解释，自文件印发之日起执行。原《湖州职业技术学院“博士工程”实施办法》同时废止。
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